

昨日一场雷阵雨 电线和树枝“擦出火花”

红旗路十几根电线全烧断了
这场风和雨在我省多地惹事
修武县刮了9级风
灵宝下鸡蛋大小冰雹

一场雷阵雨昨日凌晨袭来,我市红旗路与黄河北街交叉口捆在一起的十几根电线全烧着了,让许多住户经历了停电的苦涩。

这场雷雨在我省的焦作、修武、灵宝等地制造了不少事端。

郑州晚报记者 石闯
实习生 程丹



烧断的电线低垂到地面。郑州晚报记者 周雨 摄

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

我省部分地区 遭受风雹、暴雨袭击 1人遇难,4人受伤

昨日,从省民政厅传出消息,7月31日至8月1日,我省开封、洛阳、商丘、三门峡、鹤壁、新乡、焦作、济源等部分地区遭受风雹、暴雨袭击。据初步统计,全省受灾人口38.31万人,因灾死亡1人(被倒塌的建筑物砸死)、伤4人,农作物受灾面积15.31千公顷,造成直接经济损失达0.74亿元。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

8月1日,沁阳市王庄村村民张拥护在查看庄稼受灾情况,他家种植的5亩玉米在狂风暴雨中全部倒伏,面临绝收。 新华社发



美奥 4D 无痛种植牙 让你重新拥有一口好牙,尽享高品质生活

拨打 0371—87095858,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕楨教授服务

4D 无痛种植牙日益出现在人们的视线中,接受美奥 4D 无痛种植牙的人也越来越多,为什么大家都愿意接受美奥 4D 无痛种植牙呢?他给我们的生活带来了什么样地变化呢?今天,我们的笔者就带着这样的疑问去听听美奥齿科专家是怎么说的以及种植患者的心声。

无可比拟的种植技术,缺失牙患者的最佳选择

接受访谈的是美奥种植中心的王主任为我们解答:之所以现在这么多人选择美奥 4D 无痛种植牙是因为它有无可取代的优势。美奥 4D 无痛种植牙的科学原理就决定了这种种植牙的卓越性。它完美地将数字化,现代化与精确化相

结合,是目前国际最尖端的技术。4D 无痛种植牙贯彻的是缺一颗补一颗的做法,不用磨牙更不会伤害邻牙,从外观上看十分自然美观,咀嚼功能也十分优越,与真牙无异。所以美奥 4D 无痛种植牙技术成为缺失牙患者的最佳选择。

家门口享受国内著名权威种植专家服务

在美奥齿科笔者恰巧碰到前来复诊的李大爷,他说自己以前有牙周病,没重视,到现在好几颗牙齿都脱落了,这让他备受折磨,吃什么索然无味,他做过活动假牙修复,但是他很不适应,而且有很多美味还不能涉足,后来,身边的友好推荐他到美奥齿科找北京专家做种植牙。

李大爷高兴地说:没有想到这次种植手术是由北京口腔医院的著名种植专家谭教授亲

自为他做的,能在家门口享受到国内顶尖的著名种植专家服务,实在是太难得了,种牙找大专家也是为了放心嘛,他的一个北京老战友曾因牙齿脱落,到北京口腔医院找谭教授种牙,要排队好几个星期才能轮到谭教授亲自种植呢!现在也不用去北京,在美奥齿科只需提前电话预约就能享受到著名权威专家服务,这太方便了。

【相关链接】 高端齿科走进写字楼 诊疗模式与国际接轨

美奥齿科是全国高端齿科专业连锁品牌,以高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务而著称,其引入欧美私人牙医理念,选址位于花园路(近农业路)国贸中心 A 座 22 层市中心的高端写字楼中,这既是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

据了解,牙齿种植中心是美奥齿科的重点建设优势项目,拥有国际上最好的瑞典 Nobel 种植系统、国际同步接轨的 4D 无痛种植牙技

术和国内权威的首都医科大学北京口腔医院种植专家团队,成就了河南地区最具权威最具实力的种植牙专业机构。拨打 87095858 预约热线,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕楨教授等国内权威种植专家,让您在家门口就可享受到国内顶尖种植大师服务,免收权威专家种植手术特诊费的同时,还可享受种一颗牙送一颗修复冠,以及种植体单颗减免 1000 元的援助推广基金。 刘书芝

“挨着树枝的电线噼里啪啦冒火花”

“凌晨睡得正香,突然被热醒了,一看空调关了,灯也不亮了,家里黑漆漆的。”昨日上午,家住红旗路黄河北街交叉口的红旗路段暂时作了交通管制。从早晨 4 点多家里停电了。

他很纳闷,向窗外望去,“挨着树枝的电

线噼里啪啦冒火花。”袁先生说,这捆电线很快着了火,引燃下面较粗的电线。

“火势不小,并在一起的十几根电线全部烧着了。”当时又是打雷又是下雨,袁先生说,情形看起来特别危险,几家酒店值夜班的工作人员立即报了警。

“大热天停电,影响可大了!”

凌晨 5 点左右,郑州供电公司的抢修人员赶到后查看了现场,立即着手抢修。

电线烧断后接触到地面,地面可能带电,随后赶到的金水区巡防队员和民警一起,从黄河北街与红旗路交叉口,到文化路与红旗路交叉口的红旗路段暂时作了交通管制。从早晨 6 点到 8 点多,交通管制持续了两个多小时。

抢修工作人员初步判断,起火的原因是电线和树枝摩擦冒火花,“当然,雷电天气也可能是起火的因素之一。”

“热天停电,影响可大了。”金水区巡防队

员邓云勇说,据他走访了解,东到文化路,西到黄河北街,北到红专路,南到黄河路,这个区域的居民和商户的用电都受到了影响,不少人从家里走出来寻找纳凉地方。

郑州晚报记者在现场看到,并在一起的十几根电线已全部烧断,耷拉着挂在树上,有一部分落到地面上,地面上留下密密麻麻的黑色斑点。电线表面的塑胶皮烧化,焦糊气味十分刺鼻。

经过紧急抢修,昨日中午 12 点半,这一区域恢复供电。

修武等地昨遭 9 级风灾,秋作物大面积倒伏

昨日,在乡下查看灾情的修武县副县长李文学发微信,修武遇到 9 级以上风灾,受灾农作物面积很大。网友@若即若离发微博:打了老家的电话,有很多玉米倒了,将绝收。

昨天凌晨,灵宝当地下起冰雹,最大的有鸡蛋大小,一夜过去,街道旁的树倒了不少。家住焦作市区的朱女士说,昨日凌晨,这场大风雷雨天气,掀翻了几十棵行道树、摧毁

了多块广告牌,砸毁了多辆汽车,一些小区进水,两个水厂 5 万余用户用水受影响,造成大面积区域停水停电。

昨天凌晨 3 点左右,沁阳市遭受狂风暴雨袭击,瞬间最大风力达 9 级以上,造成该市大面积庄稼倒伏,大量树木或被拦腰折断或被连根拔起,城区部分路段输电线路遭受破坏,部分城乡道路中断。



感谢读者李先生、邓先生向晚报提供线索,你们获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星各两瓶(价值 320 元)。请一周内到晚报 305 室领奖。

晚报有奖报料热线 96678。